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 آموز به حروف:آموز به عدد:                    نمره کل دانشنمره کل دانش

 ردیف  سوالات  نمره

 له ئفصل اول: راهبردهای حل مس 
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, 256−  عدد بعدی در الگوهای عددی »  الف( 128 , −64 , 32 , , 4−  « و »  … −7 , −10 , −13 , « به ترتیب در کدام گزینه   …

 ( نمره 5/0)آمده است؟ 

 ⧠      16و  16−( 2    ⧠     16و  16( 1

 ⧠  16−و   16−( 4    ⧠  16−و   16( 3

ربع قیمت کیفی است که دوست دارد بخرد. قیمت   ش، اندازهفته پس  5هزار تومان است. او حساب کرده    100انداز هفتگی علی  پس  ب(

 (نمره 5/0)کیف چقدر است؟ 

   ⧠  هزار تومان 100( 2   ⧠ هزار تومان 25( 1

 ⧠   میلیون تومان 2( 4   ⧠ هزار تومان 500( 3

  پ(
1

3
آموزان کلاسی والیبال و  دانش  

3

5
ها  نفر است، بازی آن  8آموزان که تعدادشان  کنند. بقیه دانشکلاس فوتبال بازی می  آموزان آن دانش  

 ( نمره 1)آموز دارد؟ کنند. این کلاس چند دانشرا تماشا می

 

 

 

 

 ( نمره 5/1)تمام عددهای سه رقمی و بدون تکرار ارقام را بنویسید.  8و   2، 1با ارقام  ت(
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 عددهای صحیح : دومفصل 
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 (نمره 25/0)، نه مثبت است و نه منفی. .....................عدد صحیحِ  الف(

 ( نمره 25/0)است.  ..................... ترین عدد صحیح مثبت یک رقمی برابر ترین عدد صحیح منفی دو رقمی با بزرگحاصل جمع کوچک  ب(

 (نمره  1)  )یک عدد در ستون سمت چپ اضافه است(عبارت مناسب ستون سمت راست را به عدد مناسب ستون سمت چپ متصل کنید.    پ(

 

 

 

 

 

 ( نمره 1)درجه زیر صفر است.  5درجه زیر صفر و  10درجه بالای صفر،  6دمای هوای کاشان، تبریز و مشهد به ترتیب  ت(

 ( تبریز چند درجه سردتر از کاشان است؟ 1

 

 ( میانگین دمای سه شهر را بیابید.  2
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 ستون چپ    ستون راست 
 1002/1  •  • بیشتر است. 1000قرینه این عدد از 

7000−حاصل عبارت   ÷ 7 + 2 •  •  −1001 

 صفر   •  • این عدد صحیح نیست.

شود. اش برابر ...... میعدد با قرینهجمع هر   •  •  −999 

  •  −998 
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 ردیف  سوالات  نمره

 

 (نمره  2)های زیر را بدست آورید. حاصل عبارت ث(

−5 + 1403 − 1399 + 1 = 

 

(−20 − (+10)) ÷ (−5 − 1) = 

 

(−50 ÷ (−5)) + (−3 × 25) = 
 

 

 

 معادله جبر و وم: سفصل 

5/5 

 (⧠ نادرست  / ⧠درست   )            (نمره 25/0)اند. با یکدیگر متشابه 3𝑥𝑦و   7𝑥𝑦−های  عبارت الف(

  نفر برابر است با:𝑛 هزار تومان است. هزینه کل پرداختی برای 10هزار تومان و برای هر نفر 20هزینه ثابت برای ورودی یک شهربازی ب(

30𝑛 ⧠            2 )20𝑛(  1     (نمره 5/0) + 10                    ⧠3  )10𝑛 + 20 ⧠              4 )10𝑛 ⧠ 

,5−الگوی عددی   پ( −1,3,7,  ( نمره 75/0)را در نظر بگیرید.  …

 اُم الگو را بدست آورید.   𝑛( جمله 1

 

 دست آورید.  ه ، جمله صدم را ب1( با استفاده از قسمت 2

 

 ( نمره 75/0)عبارت جبری زیر را ساده کنید.  ت(

4 (2𝑦 + 𝑥 + 2) − 8 (𝑥 − 𝑦 − 2) = 

 

𝑥حاصل عبارت جبری زیر را به ازای  ث( = 𝑦و   2 =  ( نمره 75/0)پیدا کنید.  3−

3 (−2𝑥 + 3𝑦) − 5 (𝑥 − 2𝑦) = 

 

 

 (نمره 0/ 75)معادله زیر را حل کنید.  ج(

2𝑥 − 4 = 5𝑥 + 2 

 

 

 

 (نمره 75/0)برای مسئله زیر یک معادله تشکیل دهید و آن را حل کنید.   چ(

 «  مداد چند تومان است؟هزار تومان پس گرفت. قیمت هر 2هزار تومان به فروشنده داد و 50مداد،  8محسن برای خرید  »

 
 

 

3 

  نام دبیر و طراح سوال: جناب آقای خشتی        جمع نمره                                                             ( ومسادامه سوالات در صفحه   ) 2صفحه  5/13
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 ردیف  سوالات  نمره

 

 ( نمره  1)  )یک مورد در ستون سمت چپ اضافه است(  عبارت مناسب ستون سمت راست را به عبارت مناسب ستون سمت چپ وصل کنید.  ح(

 

 

 

 

 

 

 هندسه و استدلال : چهارمفصل 
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 (⧠ نادرست  / ⧠) درست              (نمره 25/0) گذرد.شمار خط راست میاز دو نقطه بی الف(

 ( نمره 25/0)کند. ، اندازه و جهت شکل را حفظ می..................... تبدیل هندسی  ب(

 (نمره 5/0)های به وجود آمده به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ خطها و پارهخطدهیم. تعداد نیمنقطه قرار می 10روی یک خط  پ(

 ⧠ 55و  10( 4   ⧠ 45و  10(  3⧠                     55و  20( 2  ⧠  45و  20( 1

 (نمره 5/0)کدام مثلث قابل رسم نیست؟  ت(

 ⧠ الزاویه با زاویه باز( قائم2  ⧠ الساقین با زاویه راستمتساوی( 1

 ⧠ الاضلاع با زاویه تند( متساوی4  ⧠ های تند الاضلاع با زاویهمختلف( 3

 ( نمره 25/0)یک چندضلعی محدب رسم کنید.  ث(

 

 

 ( نمره 5/0)رو را بنویسید. هنتیجه عبارت روب ج(

 

 

 (نمره 1) جاهای خالی را کامل کنید.  چ(

 

 

 

 ( نمره 5/0)دست آورید. ه ح( مقدارهای خواسته شده را ب
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 ستون چپ    ستون راست 

 6𝑎 •  •  −6و   4𝑎  ،5𝑎محیط مثلثی به اضلاع  

 6  •  • پانزده واحد بیشتر از عددی 

5𝑥پاسخ معادله   = −30 •  •  15 + 𝑎 

5𝑥−ضریب عددی   + 𝑥 4−  •  • بعد از ساده کردن 

  •  15𝑎 

 

 

{
𝑎 < 𝑏

𝑏 < 𝑐
     ⇒   ........................... 

𝐴 𝐵 𝐶 𝐸 𝐹 𝐷 

𝐴𝐶തതതത + ................ = 𝐹𝐴തതതത − 𝐶𝐸തതതത ................ = 𝐵𝐶തതതത 𝐷𝐹തതതത = ................ 𝐴𝐸തതതത 𝐴𝐹തതതത = ................ 𝐸𝐹തതതത 

35 ∘ 

𝑥 

𝑦 
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 نام و نام خانوادگی: دقیقه  90مدت امتحان:  5تعداد سوال:  - 4تعداد صفحه:  صبح   10:30ساعت شروع: 

 

 
 

 ردیف  سوالات  نمره

 

 ( نمره 75/0)در هر مورد، تبدیل خواسته شده را بنویسید.  خ(

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 ها و اعداد اولشمارنده : پنجمفصل 
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 (⧠ نادرست  / ⧠) درست               (نمره 25/0)  تمام اعداد اول فرد هستند. الف(

 ( نمره 5/0)« چند عدد اول وجود دارد؟  91و  47و  39و  17و   9و  5و   1 در بین اعداد » ب(

1 )5 ⧠   2 )4 ⧠   3 )3 ⧠   4 )2 ⧠ 

2بعد از تجزیه به صورت   𝑎عدد   پ( × 3 × 3 ×  (نمره 5/0)در آمده است. دو شمارنده این عدد را بنویسید که اول نباشند.   5

 

 

 ( نمره 75/0)های اول بنویسید. ضرب شمارندهرا تجزیه کنید و به صورت حاصل 200با رسم نمودار درختی، عدد  ت(
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𝐴 𝐵 

𝐶 𝐷 


